
１　次の１～ 10 の問いに答えなさい。（10 点× 10）

１�　東北地方に属する県として誤っているものはどれか。

　ア　山形県　　イ　宮城県　　ウ　石川県　　エ　福島県

２　都道府県名と県庁所在地名が同じものはどれか。

　ア　岐阜県　　イ　神奈川県　　ウ　香川県　　エ　兵庫県

３　稚魚を海や川に放流し，成長してから漁獲する漁業を何というか。

４　日本の企業がアジア諸国に進出する主な背景として，日本に比べて何が低いことが挙げられるか。

５　日本の発電量に関して方法別にみた割合が最も高い発電方法として最も適当なものはどれか。

　ア　水力　　イ　原子力　　ウ　火力　　エ　風力

６　都市部などの過密地域に対して，人口の減少により社会生活が困難になることを何というか。

７　同じ田畑で，年に２回，同じ作物を作ることを何というか。

８　山間部で斜面を利用して作られた，観光資源ともなっている田を何というか。

９　中京工業地帯で工業製品出荷額の割合が最も大きいものはどれか。

　ア　輸送用機械　　イ　化学　　ウ　食料品　　エ　鉄鋼

10�　日本の工業地帯は，　　　　の輸入や製品の輸送に便利な太平洋ベルト地域に集中している。

　　　　　にあてはまることばを漢字２字で書け。
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